



Közösségfejlesztő érzékenyítő tréning

Emlékeztető

A tréning időpontjai:

1. alkalom: 2018. március 27. 10.00-16.00
2. alkalom: 2018. április 11. 10.00-16.00
3. alkalom: 2018. április 18. 10.00-16.00
4. alkalom: 2018. április 25. 10.00-16.00

A tréning helyszíne:

Debreceni Egyetem (4032 Debrecen, Egyetem tér 1.)

A tréning célcsoportja:

Olyan 15-29 év közötti hazai fiatalok köre, akik a társadalom aktív tagjai és közösségformáló hajlandósággal bírnak. A különböző témákat felölelő 4 tréningalkalom min. 10 állandó személyt kíván.

A megvalósult tréning bemutatása:

A tréninget összesen 4 alkalommal, alkalmanként 6x45 perces időtartamban valósítottuk meg. A tréninggel célunk volt, hogy ösztönözzük a fiatalokat a közéleti aktivitásra és ezáltal vállaljanak szerepet az ifjúsági közösségekben, civil szervezetekben, hagyományőrző csoportokban. Kiemelt célunk volt, hogy a tréning hatására növekedjen köreikben az önkéntes feladatokat magukra vállalók aránya. A tréning alkalmak vezetői Dr. Márkus Edina Ilona és Csatlósné Komáromi Katalin voltak, az első két alkalommal külső szakember meghívására került sor Barabási Domokos személyében.

A tréninget 4 téma köré szerveztük. Az első alkalommal a közösségfejlesztés témakörével foglalkoztak a résztvevők. Ezen az alkalmon megismerkedtek a közösségfejlesztés alapjaival és folyamatával, valamint azokkal a módszerekkel, amelyek segítségével aktív közösségek alakíthatók ki. A problémamegoldás lehetőségeivel, ill. a létrehozott közösségek népszerűsítésével is

EGYETEMES KULTÚRA
EFOP-5.2.2-17-2017-00065

SZÉCHENYI 2020





KULTÚRÁSZ KÖZHASZNÚ EGYESÜLET
Székhely: 4032 Debrecen, Egyetem tér 1.
Iroda és képzési helyszín: 4025 Debrecen, Postakert u. 8.
Postacím: 4010 Debrecen, Pf. 25.
E-mail: info@kulturasz.hu Web: www.kulturasz.hu
Felnőttképzési nyilvántartásba vételi szám: E-000091/2014

megismerkedtek a résztvevők. A tréning végén Barabási Domokos a civil közösségépítés folyamatáról tartott előadást a résztvevők számára.

A második alkalom témája a kulturális hagyományok őrzése volt. A tréningalkalom első részében Domokos tartott előadást a témakörrel kapcsolatos alapfogalmakról és alapismeretekről. A résztvevők ezt követően megismerkedtek a kulturális hagyományokkal, különböző országok ünnepeivel, a tréning végén kvízzjátékkal tesztelték kulturális hagyományokkal kapcsolatos ismereteiket.

A harmadik alkalom fő témája az önkéntesség volt. A tréning során az önkéntesség fogalmával és jogi kérdéseivel, az önkéntesség szerepével, motivációs tényezőkkel és az önkéntesség típusaival ismerkedtek meg a résztvevők.

A negyedik, egyben utolsó alkalom során a téma a multikulturalizmus köré épült. Az alapfogalmak megismerése után a résztvevők olyan hasznos képességeket gyűjtöttek össze, amelyek fontosak lehetnek egy multiplikátor számára. Ezt követően olyan feladatok megoldásában vettek részt egyéni, ill. csoportos feladatok során, amelyek az emberi erőforrásokra, a pénzgyűjtésre és a küldetésnyilatkozat meglétének fontosságára helyezték a fókuszot.